

刘保仓在全市防范打击和处置非法集资工作会上要求

保持高度警惕 做好风险化解

本报讯(记者李莉)6月30日,全市防范打击和处置非法集资工作会议在市政府召开。市委常委、常务副市长刘保仓,市委常委、政法委书记谢海洋出席会议并讲话。副市长洪利民主持会议。

刘保仓在讲话中要求,要进一步加强监测预警。要始终保持高度警惕,对非法集资问题高度警觉。要进一步做好风险化解。要在全面排查的基础上,对排查出有问题的行业、企业逐一建立台账,根据问题类型、风险程度进行归纳分类,做到一企一策,制订风险化解方案。要进一步加大打击力度。对于违法事实清楚、出发点就是欺诈骗骗的非法集资案件,要及时立案,坚决查处,果断控制;对违法扰乱公共安全秩序、围堵党政机关、聚众闹事,组织串联、煽动群众闹事

者,坚决依法果断处置,坚决刹住靠闹事解决问题的坏习气。要进一步加强宣传教育。一方面要充分利用传媒手段,多方位、多角度宣传法律政策,引导社会公众正确理财、合法理财、理性投资,另一方面要加强对企业的诚信经营教育。

市委首轮巡察工作正式启动

本报讯(记者刘斌)备受社会关注的市委首轮巡察工作于6月30日上午正式启动。市委常委、纪委书记、市委巡察工作领导小组组长王富兴作动员讲话,市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长靳磊主持会议。

据了解,在首轮巡察工作中,市委将派出3个巡察组,分别进驻郸城县、市卫生局、市技工学校(市职业培训中心),代表市委开展为期一个月的巡察工作。

王富兴要求,一要提升对巡察工作认识。巡察工作是从从严治党的形势需要,是巩固执政基础的紧迫要求,是人民群众的热切期盼。二要严肃巡察工作程序。各巡察组进驻被巡察单位前的准备工作要实,决不能打无准备之仗。巡察方式方法要活,要敢于突破常规,

我市举行首批“三证合一”营业执照发放仪式

本报讯(记者李莉)6月30日上午,我市首批“三证合一”营业执照发放仪式在市行政服务中心举行,标志着我市全面推行“三证合一”登记制度改革工作全面展开。市委常委、常务副市长刘保仓,副市长洪利民出席发放仪式。

据了解,2014年“三证合一”登记制度改革首次进入公众视线。“三证合一”,即将现行的营业执照、组织机构代码证和税务登记证分别受理、分别审批、分别

发证照的登记制度,改革为统一受理、同步审批、统一发放记载有工商注册号、组织机构代码、税务登记号的一张营业执照的登记制度。“三证合一”登记改革体现了三大变化:材料精减,重复的材料申请人只需提供一份;时限压缩,材料齐全、符合法定形式,5个工作日内办结完成工商、质监、税务部门的所有审批登记业务;综合窗口服务全程透明、全程规范。

市委巡察工作领导小组第一次全体会议召开

本报讯(记者刘斌)6月30日上午,市委巡察工作领导小组第一次全体会议召开。市委常委、纪委书记、市委巡察工作领导小组组长王富兴,市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长靳磊等出席会议。

会上,靳磊传达了《中共周口市委关于成立市委巡察工作领导小组的通知》,审议通过了《市委巡察工作领导小组工作规则》,确定了首轮被巡察单位。

就开展首轮市、县党委巡查工作,王富兴要求,一要履行工作职责。要严格执行市委巡察工作领导小组工作

西华县委主要领导同志职务调整

本报讯(记者张猛)6月29日下午,中共西华县委召开全县领导干部会议,传达省委、市委关于西华县委主要领导同志职务调整的决定:任命林鸿嘉

同志为中共西华县委书记;免去王田业同志的中共西华县委书记职务。市委常委、组织部部长靳磊,副市长王田业出席会议。

会后,靳磊围绕“三严三实”专题教育和“三查三保”活动,深入到该县部分重点项目企业生产一线,就经济运行情况进行实地调研。

平凡的岗位 平凡的感动

——记周口市劳动模范、沈丘县石槽集乡卫生院药师高俊峰

记者 史书杰

一提到“白衣卫士”,人们立即就会想到“生命所系,生死相托”的医生;一说“白衣天使”,我们脑海里马上就会浮现出“燃烧自己,照亮别人”的美丽护士。而药师却往往不被人所知,大多数人认为药师不过是凭处方抓药的工作人员罢了,其实药师在救死扶伤过程中担任了重要而又不被人知的角色。

高俊峰就是这样一位平凡的药师——燃烧自己的青春,照亮病人。高俊峰从事卫生工作已近30年。30年间,他始终牢记肩负的庄严使命和历史责任,深刻认识到在药房工作的重要性。他以“细、清、高、新”严格要求自己,立志做一名优秀的医务工作者,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观。

多年的工作经历让高俊峰深深地感觉到,和谐的医患关系依赖于良好的、顺畅的医患沟通。俗话说得好,良言一句三冬暖,恶语相向六月寒。所以对

第三届河南公安“十大忠诚卫士”评选结果揭晓

我市民警李佑铭荣获提名奖

本报讯6月30日,第三届河南公安“十大忠诚卫士”评选结果揭晓,市公安局网络安全与技术侦查支队第六大队大队长李佑铭榜上有名,荣获活动评委会提名奖,并在第三届河南公安“十大忠诚卫士”表彰大会郑州主会场接受隆重表彰。

副市长洪利民,市政府党组成员、市公安局局长王平,市委宣传部长、市委政法委及市公安局民警代表等300余人在周口分会场集中收听收看了大会盛况。

作为一名网络侦察民警,李佑铭在工作中坚持不懈,攻坚克难,大胆创新,由他研究开发的某系统和部分工作方法得到了公安部和省公安厅的认可,并在实际办案中发

周口市公安交警支队支队长谢伟就中心城区交通秩序综合整治“百日行动”答记者问

记者 朱东一



市公安交警支队支队长谢伟



谢伟在一线执勤

问:谢支队,近期大家走在市区大街上,看到路面执勤交警明显比以前增多了,交通秩序也比以前好了很多,请问最近我们有什么重大活动吗?

答:首先感谢广大市民朋友对交警以及交通管理工作的关心和关注。6月7日以来,我们在中心城区开展了“交通秩序综合整治”百日行动。为加大整治力度,确保活动效果,我们全警动员,要求全体交警、协管员一律上路执勤,支队机关民警也要上早晚高峰岗,上班前或下班后到小路指挥疏导交通,应对早晚高峰,服务群众出行,这也是大家看到路面警力明显增多的原因。

这次交警部门开展的百日行动,时间跨度长,内容也比较多,那么此次百日行动我们主要有哪些活动内容,又有哪些新的举措呢?

答:当前,我市中心城区道路交通有以下三个问题比较突出:一是行人闯红灯,一个人带头,一群人跟着闯,不仅影响了路口通行效率,而且十分不安全;二是机动车乱停乱放,部分司机不遵守禁停标志,占用道路,违法停车,一辆车乱停,影响一条路通行;三是非机动车进入快车道,与机动车争道抢行,安全隐患极大。

问:交通环境直接影响着广大市民的生活质量,大家更关心在下一步的整治工作中以及以后更长的时间内,我们交警部门又将怎么做?

答:道路管理包括四大要素:人、车、路、环境,今天我们就重点谈一下“环境”。道路交通管理中的“环境”主要包括两方面内容:一方面是管理,另一方面是与道路交通有关的相关因素。就管理而言,我们在下一步整治工作中,将继续保持分析研判,科学施策,认真做好四个方面的工作:一是进一步加大交通安全的宣传力度。我们将在一期施划路面交通安全提示的基础上,迅速启动二期施划,届时中心城区主干道及周边学校将实现全面喷涂路面提示,同时增设路口流动宣传显示屏,更新补充交通护栏宣传帖,让广大市民随处可见宣传提示;进一步找好宣传载体,找准宣传时机,提升宣传实效,力争让更多的人支持、参与并自觉践行交通文明。